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q01 Quem você gostaria que fosse o candidato do PMDB à presidência da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ulysses Guimarães
2 Miguel Arraes
3 Waldir Pires
4 Álvaro Dias
5 Íris Rezende
6 Orestes Quércia
7 Outro
8 Não tem candidato / 
indeciso
9 Não respondeu
Total

100 18,6 18,6 18,6
27 5,0 5,0 23,6

131 24,3 24,3 47,9
44 8,2 8,2 56,0
31 5,8 5,8 61,8

102 18,9 18,9 80,7
9 1,7 1,7 82,4

82 15,2 15,2 97,6

13 2,4 2,4 100,0
539 100,0 100,0

q02 Na sua opinião, o candidato a vice-presidente deve ser do PMDB ou de outro partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Do PMDB (Faça a q03 e 
pule a q04)
2 De outro partido (Pule a 
q03)
3 Não tem opinião 
definida / depende
Total

297 55,1 55,1 55,1

137 25,4 25,4 80,5

105 19,5 19,5 100,0

539 100,0 100,0
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q03 (Se q02 = do PMDB) Quem você gostaria que fosse o candidato a vice-presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ulysses Guimarães
2 Miguel Arraes
3 Waldir Pires
4 Álvaro Dias
5 Íris Rezende
6 Orestes Quércia
7 Outro
8 Não tem candidato / 
indeciso
9 Não respondeu
10 Tasso Jereissati
11 Jáder Barbalho
12 Semino Afonso
Total

233 43,2 43,2 43,2
3 ,6 ,6 43,8

26 4,8 4,8 48,6
114 21,2 21,2 69,8

8 1,5 1,5 71,2
16 3,0 3,0 74,2
14 2,6 2,6 76,8
22 4,1 4,1 80,9
76 14,1 14,1 95,0

10 1,9 1,9 96,8
7 1,3 1,3 98,1
4 ,7 ,7 98,9
6 1,1 1,1 100,0

539 100,0 100,0

q04 (Se q02 = de outro partido) De qual partido? (Apenas o principal)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PFL
4 Outro
5 PSDB
Total

406 75,3 75,3 75,3
8 1,5 1,5 76,8

77 14,3 14,3 91,1
48 8,9 8,9 100,0

539 100,0 100,0

q05 Nessa convenção você pretende votar na chapa Compromisso, encabeçada por Ulysses 
Guimarães, ou na chapa Unidade, encabeçada por Jáder Barbalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chapa Compromisso / 
Ulysses
2 Chapa Unidade / 
Barbalho
3 Não decidiu
4 Não respondeu
Total

417 77,4 77,4 77,4

93 17,3 17,3 94,6

21 3,9 3,9 98,5
8 1,5 1,5 100,0

539 100,0 100,0
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q06 O(a) sr(a) é parlamentar? (Caso sim) Qual cargo ocupa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Senador
2 Deputado Federal
3 Outros parlamentares 
(Deputado Estadual / 
vereador)
4 Delegado não 
parlamentar (inclusive 
prefeitos, governadores, 
ministros, parlamentares 
federais  licenciados)

Total

24 4,5 4,5 4,5
131 24,3 24,3 28,8

84 15,6 15,6 44,3

300 55,7 55,7 100,0

539 100,0 100,0

Estado De que estado o(a) sr(a) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Acre
2 Alagoas

16 3,0 3,0 3,0
3 ,6 ,6 3,5
3 ,6 ,6 4,1
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Estado De que estado o(a) sr(a) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Amapá
4 Amazonas
5 Bahia
6 Ceará
7 Distrito Federal
8 Espírito Santo
9 Tocantins
10 Goiás
11 Maranhão
12 Mato Grosso
13 Mato Grosso do Sul
14 Minas Gerais
15 Pará
16 Paraíba
17 Paraná
18 Pernambuco
19 Piauí
20 Rio de Janeiro
21 Rio Grande do Norte
22 Rio Grande do Sul
23 Rondônia
24 Roraima
25 Santa Catarina
26 São Paulo
27 Sergipe
Total

3 ,6 ,6 4,1
7 1,3 1,3 5,4

71 13,2 13,2 18,6
21 3,9 3,9 22,4
16 3,0 3,0 25,4
16 3,0 3,0 28,4

2 ,4 ,4 28,8
10 1,9 1,9 30,6
18 3,3 3,3 34,0
11 2,0 2,0 36,0

9 1,7 1,7 37,7
34 6,3 6,3 44,0
19 3,5 3,5 47,5
13 2,4 2,4 49,9
46 8,5 8,5 58,4
25 4,6 4,6 63,1

6 1,1 1,1 64,2
31 5,8 5,8 69,9

4 ,7 ,7 70,7
42 7,8 7,8 78,5
11 2,0 2,0 80,5

4 ,7 ,7 81,3
17 3,2 3,2 84,4
71 13,2 13,2 97,6
13 2,4 2,4 100,0

539 100,0 100,0
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